	國立興大附中  107學年度  第2學期  第一次月考  高二社會組試題  命題：黃鈺媖老師  審題：林肇政老師
班級：二年 ______ 班座號：_________   姓名：________________          試題共3頁



一、單選題（占20分）
	說明：第1題至第4題，每題有5個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題答對者，得5分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。


(　　)1. [bookmark: Q_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: Z_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: C_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OP1_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5]設（5，0，0）、（4，－1，2）、（3，1，1）為一正立方體的三個頂點，求此正立方體的體積為下列何者？　





[bookmark: OPTG1_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OP2_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OPTG2_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OP3_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OPTG3_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OP4_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OPTG4_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OP5_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5][bookmark: OPTG5_01916D4269C249A1AA939F796C4905A5](1)　(2) 2　(3)　(4)　(5)。
(　　)2. 在空間中，連接點P ( 2 , 1 , 3 ) 與點Q ( 4 , 5 , 5 ) 的線段PQ之垂直平分面為x＋b y＋z＝13，則b之值為為下列何者？(1) －2　(2) －1　(3)  0　(4) 1　(5) 2。
(　　)3. 設a，b，x，y為實數，若( x2＋y2＋4 ) ( 1＋a2＋b2 )＝( ax＋by－2 )2，則之值為下列何者？
     (1) 　(2) 1　(3) 2　(4) 4　(5) 8。
(　　)4. 設[image: 2-24]，[image: 2-24]，[image: 2-24]是空間向量，且[image: 2-24]．([image: 2-24]×[image: 2-24])＝6，求([image: 2-24]＋[image: 2-24])．([image: 2-24]×[image: 2-24])之值為下列何者？　
(1) 12　(2) 6　(3) 0　(4) －6　(5) －12。
二、多選題（占32分）
說明：第5題至第8題，每題有5個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得8分；答錯1個選項者，得4.8分；答錯2個選項者，得1.6分；答錯多於2個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
(　　)5. 下列有關空間的敘述，請選出正確的選項。
(1)設直線L在平面E上，且直線L1與平面E僅相交於一點，若L⊥L1，則L1⊥E　
(2)過已知直線外一點，「恰有」一平面與此直線平行　
(3) 過已知平面外一點，「恰有」一直線與此平面平行　
(4) 過已知平面外一點，「恰有」一平面與此平面垂直　
(5) 過已知平面外一點，「恰有」一平面與此平面平行
(　　)6. 下圖是一個無蓋正方體盒子的展開圖，將它組合成正方體。組合後的正方體，請選出正確的選項。
        (1) ⊥　(2) //　(3) ⊥　(4) 與歪斜　(5) ∠CAD＜45°
[image: ZWC23-20-25]
(　　)7. 














[bookmark: Q_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: Z_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: C_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OP1_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OPTG1_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OP2_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OPTG2_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OP3_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OPTG3_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OP4_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OPTG4_D4081696433946B097DF98A1C5834145][bookmark: OP5_D4081696433946B097DF98A1C5834145]如下圖，已知　⊥平面　ABCD，且四邊形　ABCD　為矩形，M、N、E　分別為　、、　的中點。請選出正確的選項。(1)　⊥　(2)　．＝0　(3)（×）//　　(4)　＋＋＝　


[bookmark: OPTG5_D4081696433946B097DF98A1C5834145](5)　　//　。

[image: 女高社1-03]
(　　)8. 






[bookmark: Q_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: Z_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: C_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OP1_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237]設，是空間中兩個不平行的非零向量，且非零向量滿足⊥，⊥。請選出正確的選項。　


















[bookmark: OPTG1_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OP2_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OPTG2_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OP3_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OPTG3_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OP4_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OPTG4_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OP5_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237][bookmark: OPTG5_DCF8797D1D9E4CC786FA2E85BB6F5237](1)　3⊥（×）　(2)．（×）＝0　(3)×－×＝　(4)＝t（×），t　為實數　(5)存在實數s　，使得　3＋4＝s（×）。
三、選填題（占48分）　
說明：1.第A至I題，將答案畫記在答案卡之「選擇（填）題答案區」所標示的列號（9–25）。
2.第A至G題完全答對給6分，第H至I題完全答對給3分答錯不倒扣，未完全答對不給分。
      3.若答案為分數，必須化為最簡分數，並注意分子、分母的列號順序。
A. [bookmark: Q_353F3A9D1B064B07B81613A411E602E6][bookmark: Z_353F3A9D1B064B07B81613A411E602E6][bookmark: C_353F3A9D1B064B07B81613A411E602E6][bookmark: Q_2E1C2D26C2A44674B8D7F1034271879B][bookmark: Z_2E1C2D26C2A44674B8D7F1034271879B][bookmark: C_2E1C2D26C2A44674B8D7F1034271879B]令　A（－1，6，0），B（3，0，－2），C（4，4，5）為坐標空間中三點。若　D　為空間中的一點且滿足




　　－＋2　＝，則點　D　的坐標為。
B. 設　O（0，0，0），A（1，2，3），B（2，3，1），C（3，4，k）四點共平面，則　k＝。
C. 
空間中兩點A (－2 , 4 , 1 )，B ( 1 ,－3 , 4 )與平面E：2x－y＋z＝－1，若已知A與B兩點在平面上的投影分別為M與N，且直線與平面E交於P點，則之值為。
D. 

坐標空間中，已知＝（2，1，1），＝（k，－2，1），若∠AOB　為　120°，求實數　k　之值為。
E. 三平面E1：2x＋y－z＝1，E2：x＋ay＋3z＝7，E3：bx＋cy－2z＝7，若E1⊥E2，E1 // E3，則a＋b＋c＝。
F. 
[bookmark: Q_35C3CBC5FDA64D66BEAD410BDB431574][bookmark: C_35C3CBC5FDA64D66BEAD410BDB431574][bookmark: Z_35C3CBC5FDA64D66BEAD410BDB431574][bookmark: Q_582826863CED48FEA870763A80CD6DB5][bookmark: C_582826863CED48FEA870763A80CD6DB5][bookmark: Z_582826863CED48FEA870763A80CD6DB5]設　A（1，2，3），B（4，5，6），則　　在平面　x－y＋z＝1　上之正射影長為。
G. 空間坐標系中，有一平面鏡E，一雷射光線經過點A（2 , 4 , 3）射向鏡面E上的點B（1 , 2 , 1），
      反射又經過點C（－3 , 6 , 3），則平面E的方程式為ax＋by＋cz＋10=0，其中a＋b＋c=。
H. 


如下圖，有一張正三角形紙　ABC，設　D、E　為的三等分點，今沿著摺線、摺起，使得　B、C　兩點重合，令此重合點為　P　點。設平面　APD　與平面　APE　所夾的銳角為θ，試求　cosθ＝。
[image: 自北一女-1-02]
[image: 描述: 雄中山(自)1-02]
I.    如右圖所示，ABCD－EFGH　為邊長等於　6之正立方體。若　P　點在立方體之內部且滿足







＝＋＋，則　P　點至直線　AB　之距離為。




解答
一、單選題1.(4)  2.(5)  3.(5)  4.(2)
二、多選題5.(5)  6.(1)(4)(5)  7.(1)(3)(5)  8.(1)(2)(4)



三、選填題A.(2,7,6)  B.－1  C.  D.－1  E.7  F.  G.－6  H.  I.5 
[bookmark: _GoBack]
第1頁/共3頁(社會組)
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